KMHEMATHUKA MATEPUAJILHOU TOUKH

OcHoBHBIE 32KOHBI U (opMYyJIbI

1 Cpennsis cKOpOCTh

-~ AT
V=—
At
2 Cpennsiga nyTeBas CKOPOCThb
AS
v)=—
(v) X
3 MrHoBeHHasi CKOPOCTh
. dF ds
O=—; 0=—
dt dt
4 YckopeHnue
L do do
a=—, a

T T

S TomHOE YCKOpPEHUE NMPU KPUBOJIUMHEWMHOM JIBHKEHUU

— — _ 2 2
a=a, +a,, a=4a, +a,

2
v do

rae anZE — HOpPMaJIbHOE YCKOpEHHE, &, = ' — TaHT'CHIIMAJILHOE YCKOPEHHE.
t

6 Jlis npsSMOJIMHEITHOTO PaBHOMEPHOTO JBUKEHUSI
S
v :—t =const; a=0
7 115t IpsIMOJTMHEWHOTO PABHOIIEPEMEHHOTO JIBUKECHUS
at’
S=votx 7; v=votat; a=const

8 VYrioBasi CKOpOCTh HNPH BPAIIATEIIBHOM JABUKEHUU

d
w=92
dt
9 VrinoBoe yckopeHue
d d?
e=29 _ (f
dt dt

10 CooTHOIIEHNE MEXKTY TUHEUHON U YTIIOBOW CKOPOCTAMU
v=wR



11 CooTHOMIEHNE MEXKTY YTIIOBBIM, TAHT€HIUAJIBHBIM U HOPMaJIbHBIM
YCKOPEHUSAMH
a=¢R, an=a? R
12 B cnydae paBHOMEPHOTO BpAIIATEIbHOTO JBUKEHUS

W =—=—=27n, @ =27N

rae 1-mepuon, N-dacrora BpamieHus, N —4uciio 060poTOB

13 Jlus paBHOIIEpEMEHHOTO BPAILIATEIIbHOTO IBUKECHUS
2

(p=a)otigt7; w=aptet

IIpumepsl perienus 3aaa4
3amaua 1. JIBHKeHME MaTEpUaIbHON TOYKH, IEPEMEIIAOMIENCS O PAMOU
3a7aHo ypaBHeHHeM S =4t° +2t+1 (1). HaiiTu B uHTEpBasie BpeMEHHU, HAUUHAsL OT 1¢
710 2¢: MTHOBEHHBIE CKOPOCTH B HayaJle U B KOHIIE MHTEPBAJIA; CPEIHIOK CKOPOCTH
JNBW)KCHUS; MTHOBEHHOE YCKOPEHHME B Hayaje M B KOHIIE 3aJaHHOIO MHTEpBajia
BPEMEHU.

Pemenue.

HaXO,III/IM MI'HOBCHHYIO CKOPOCTDb, KaK ITIPONU3BOAHYIO OT IIYTHU 11O BpECMCHU:

u=‘(’j—f; @) v=12+2  (3)
JIJist BBIYUCIIEHUS CpeIHEN CKOPOCTH JABUMXKEHUS HAJ0 HAWTHU OTHOIIEHHUE MYTH KO
BpPEMEHH, B TEUEHHUE KOTOPOT'O OH MPOMIECH: <v>= i—“:’ 4)
ITo popmyne (3) BbIYUCISAEM CKOPOCTH B Hadalle M B KOHIIC MHTEpPBaJIa BpEeMEHHU
(t, =1c;t = 2c), v, =12-1° +2=14 m [c; v=12-2+2=50 m/c.

Jlna onpenenieHus CpeaHe CKOPOCTH HAXOIUM MMyTh, MPOXOJUMBIN 32 BpeMs OT
t, =1c 1o t = 2c, ucnoyb3ys ypaBHeHue (1). ITOT myTh paBeH:
S =4t* —t2)+2(t—t,)=4(2° —1%)+ 2(2-1) =30 m. ITo popmysne (4) BerumCIsIEM
<v> :A_Szgzso M /c.
At 1
MrHOBEHHOE YCKOPEHHUE ONPEAEISAETCS MEPBOM IMTPOU3BOJHOM OT CKOPOCTH 11O
BPEMEHHU WJIK BTOPOU IPOU3BOJAHOM OT IIYTHU 10 BPEMEHH:

do d?s

a=- (5) a=-2 (6)

Ucnonw3ys (3), Haxonum a=24t. B Hawane M B KOHIIE 3aJlaHHOTO HMHTEpBaja
BPECMCHM YCKOPCHHUE paBHO: @, =24 M/c?; a=24-2=48 m/c?

Otset: v, =14 M/c; V=50 m/c; <v>=30m/c; a, =24 m/c? a=48 m/c?,



3anaya 2. [lo npssMOil JTUHUM IBUXKYTCS JBE MaTepUajbHbIE TOUYKH COTJIACHO
YpaBHCHHUAM X1:A1+Blt+C1t2; Xo=Ao+ th+C2t2, IrIe A1=10M; Blle/C; C1:1,2M/02;
A,=3wm; By=2m/c; C,=0,2m/c®. B Kakoif MOMEHT BPEMEHH CKOPOCTH 3THX TOYEK OYIyT
onuHakoBbl? HaliTu yckopeHust a; ¥ a2 3TUX TOUEK B MOMEHT t=3C.

Pemenue.
A=10m MrHoBeHHas CKOPOCTh paBHa MEPBOM IIPOU3BOJIHON OT KOOPAUHATEI
Bi=1m/c 10 BPEMEHH: 1=B1+2Ct; L 2=B,+2Cot.
Ci=1,2m/c? [To ycnoButo 3agaun v1=0y; B1+2C1t =B,+2Cat,
Az=3M OTKyJa 2t (Cl-Cz)sz-Bl; t= ﬂ .
B,=2Mm/c 2(C, -C,)
Co=0,2m/c? YCKOpeHHEe TOYKH HaWIeM, B3SB IEPBYIO IPOU3BOJHYIO OT
t-? a-? a-? ckopocTH 1o BpemeHu: a1=2Cj, a=2C,.
Brruucnenus: t =_2-1 _ 0,5¢
2(1,2-0,2)
a1=2-1,2 = 2,4m/c?; a,=2-0,2 = 0,4m/c>.

VckopeHHst @ M @ HE 3aBUCAT OT BPEMEHH M B JIFOOOH MOMEHT BpEMEHH
a1=2.,4m/c?, a,=0,4m/c>.

Otset: t=0,5¢c; ai;=2,4m/c?, @a»,=0,4m/c>.

3agaya 3. Teno mamaer ¢ BbICOTHI 49M. Ornpenenutrh MNEepeMENICHUE Tejla B
MIOCJICTHIOI0 CEKYHY MaJCHUSI.

Pemenue.
h=49m VYpaBHeHUE NBWKEHHUS Tela TPU CBOOOJHOM TMajeHuu Oe3 HayaiabHOU

— 2
At=le CKOPOCTH h=9" (1)
Ah-? 2

7 —g(t-A)°
3a Bpems (t-At) Tenmo mpotineT myts  hj =242 2
2
Torma Ah=h-h= 9" —(t-AD%) = g(2t - An)At 3)
2 2
Bpewms nagenwus t Tenma ¢ BeicoThl N Halinem u3 ypaBaeHus (1): ;= 2"y noncraum
g
B ypaBHeHue (3): Al = g(z . \/ﬁ _ At]At
2

g
: _ M M _mM-c® _
Ananus enunnn:  [h]=—( > -C)Cc= =M
c M/c c?



Beruncienus: Ap = 28 [2. 2-49 _ 1) 1=49Mm.
2 9,8

OtBer: Ah=49 M

3agaya 4. MaxoBUK, BpAIIAIOIIUICA C YaCTOTOM 20'1’ OCTaHaBJINBAECTCA B TECYEHHUE

1,5mun. Cuutas ABUKEHHUE PaBHO3AMEIJICHHBIM, OMpPEACIUTh, CKOJIBKO O0OpOTOB
CIENAeT MAaXOBUK JI0 IOJIHOW OCTAHOBKHM M KaKOBO YCKOPEHHE MAXOBHKA.

Pemienue.
n=2c YpaBHEHUS IBUIKECHUS MaxOBUKa UMCIOT BU/I:
t=1,5mMua=90C
N-? &-? 2
P2
@=mt £ b3 1)
w=amp-¢t (2)
[Tpuaumas Bo BHMMaHue, 4T0 @ =0 wu @y =27m, U3 ypaBHeHUs (2) HaiijgeMm
E=— m VYuureiBas, yto ¢ =27\, HaX0IUM YUCIO 0OOPOTOB
2
2aN=2 N=T
2t 2
_c¢* 1 pan 1
AHaJIN3 €IUHALL [e]l= — == =—, [N]=c™-c=1
C C C
90 6,282
Beraucienus: N :2-?:90 ) &=- 20 =-0,14pan/c?.

3HaK MUHYC YKa3bIBaeT Ha TO, YTO MAXOBHUK BpaIlayics 3aMe/JICHHO.
OTBeT: &=-0,14pan/c?.
3agava 5. Jluck pagmycom 0,2M BpamiaeTcs COryacHo ypaBHeHMIO ¢p=A+Bt+Ct3, rae

A=3pan, B=-1pan/c, C=0,1pan/c®. Onpenenurs TaHIe€HIHATILHOE @, , HOPMAIILHOE an
U TIOJTHOE @ YCKOPEHHUS TOYEK Ha OKPYXHOCTH JUCKa it MoMeHTa Bpemenu t=10c.

Pemenue.

A=3pan Haiinem yriioByro cKOpOCTh Kak NEPBYIO IPOU3BOAHYIO OT yrjia

B=-1pan/c ' _de

C=0, 1pan/c® IOBOPOTA 110 BPEMEHH o= =B+3C#?

tR:1(§)(; U YIJIOBOE YCKOPEHHME KAaK IEpPBYIO IMPOU3BOAHYIO OT YIJIOBOH
=0,2m 4

a-? a;-? a-? | CKOPOCTH IO BPEMEHH: g:d_cf[) =6Ct.

JIMHEHYI0 CKOPOCTh U HAMAEM, MOJIB3YSCh €€ CBI3bIO C YIJIOBOM CKOPOCTHIO:



v = wR =R(B+3Ct?).
_do

Haiinem TaHreHImaibHOe YCKOPEHUE a= ot =R-6Ct.

2
HopManbHOe yCKOpEeHHe HaiiieM 1o popMyJie: an= %=a)2oR=(B+3Ct2)2 R.

[ToHOe YCKOPEHUE TOYEK HA OKPYKHOCTH:  a =.+Ja’ +a’
_ bpaa 2. — 2
Ananus equnun;:  [a]= —--M-c=m/c’; [an]= m/c.
c

Breruucienus: a=0,2-6-0,1-10=1,2 m/c%;, a,=0,2-(-1+3-0,1-100)=5,8m/c?;

a=+12%+58% =./35,08=5,9 m/c.

Otser: a=1,2wm/c% a,=5,8m/c?, a =59 m/c.



[MTPMIJIOXXEHHUE A

Tabnuma Al OcHoBHBIE PU3NYECKHE TOCTOSHHBIE

DU3NYECKUE MOCTOSTHHBIE O6o3HaueHNe 3HayeHue
HopmanbsHoe ycKopeHue g 9,81m/c?
CBOOOJIHOTO MaJCHUs
['paBUTALIMOHHAS TIOCTOSHHAS G 6,67-10" m%/(xr-c?)
ITocTostHHAs ABoraapo Na 6,02-10%% monp !
MomnsipHasi ra30Basi TOCTOSTHHAS R 8,31 ]x/(momnb-K)
IMoctosinHas bonplMaHa k 1,38-102 Jlmx/K
DeMeHTapHBbIH 3aps 1,6-10°Kn
CkopocTh CBeTa B BaKyyMe 3-10% m/c
DnekTpudecKas MOCTOSHHAS & 8,85-10? d/m
MaruuTtHast IOCTOSTHHAS Lo 47107 Tu/m
IMocTosnuas Credana-bonbimMana o 5,67-10% Br/(m?-K?)
ITocrossHHas Buna b 2,9-10° m-K

C 1,29-107° Br/(m3-K®)
IMocTtosnuas Inanka h 6,63-10°* Ix-c
h 1,05-10% JTk-c
ITocTosnuas Punbepra R 3,29-10% ¢t
R' 1,1-10" m?
Boposckuit paaunyc ao 0,529-10"% m
KomnroHoBCKas [UTHHA BOJIHEI Ae 2,43-10%m
JIeKTpOHA
DHeprus HOHU3AIMU aTOMa Ei 2,18-10718 JIx
BOJIOpOJIa (13,6 3B)
ATOMHAasI € THHHIIA MACCHI 1 a.em. 1,66-10%" kr
Macca HoKosl SJIeKTpOHA Me 9,11-103 kr
(0,00055 a.e.m.)
Macca nokost IpoTOHa Mp 1,672-10?" xr
(1,00728 a.e.m.)
Macca 1nokos HeTpoHa Mn 1,675-10%" kr
(1,00867 a.e.m.)
Macca MmoKosi @-4aCTHII m 6,64-1072" kr

(4,00149 a.e.m.)




Tabmuia A2 CoOTHOIIIEHHE MEXAY BHECUCTEMHBIMU eAUHUIIaMU U earHuiiamu CU

1 1=103m3
1 atm=1,01-10°T1a

1 5B=1,6-10"1° JTx
1 A=10"0y

1 mm.pr.cT.=133 Ila

Tabnuua A3 MonsipHast macca, 3pPEeKTUBHBINA AUAMETP MOJIEKYJ HEKOTOPBIX Ia30B

a3 11073, d-101% m ['a3 11073, d-101% M
KI/MOJIb KI/MOJIb

Bonopon 2 2,3 AproH 40 3,5

I'emuin 4 1,9 Bo3nyx 29 2,7

A3zot 28 3,0 Vriekucislii ra3 44

Kucnopon 32 2,7 ITapbl BOJIBI 18 3,0

Heon 20

Tabmuma A4 Jusnektpudeckas MPOHUIIAEMOCTh

BemectBo [IponunaeMocTp BemniectBo [TIponnaeMmocThb

& &

Bona 81 Cmrona 7

[Tapadun 2 Kgapig 4,5

Crekiio 7 Bock 3

Tabmuma AS Y enbHOe COMPOTHBIICHUE METAILIIOB

Metann | YaenapHOE CONPOTHUBIICHUE, Mertann Y nenpHO€ CONPOTUBIICHUE,
Om-Mm Om-Mm
Menb 1,7-108 ATFOMUHWMIHA 2,53.10°8
XKeneso 9,8.10°8 Cepebpo 1,6-108
Huxpom 1,1-10° CauHerl 2,2.10°8




Tabnuua A6 TlokazaTens npeaoMIICHUS

BemectBo Ilokazarens BemectBo Iloka3arens
Anma3s 2,42 [ nmunepun 1,44
Bona 1,33 Crekio 1,50
Tabnuua A7 PabGota BeIxoaa 3JI€KTPOHOB

Merann A-108 Ik | 4,35B | Meramn | 4-10"° [T A, 5B
Bonsdpam 7,2 4,5 | PyOunmii 3,4 2,1
Kannii 3,5 2,2 Cepebpo 4.7 7,5
Jntnii 3,7 2,3 | lesuit 3,2 2,0
Harpunii 4.0 2,5 | lunk 6,4 4,0
[Imatuna 10,1 6,3

Tabmuma A8 MHOXUTENU U PUCTABKU JIJIT 00pa30BaHUS JECATUYHBIX KPaTHBIX U
OJILHBIX €QUHULl U UX HAaUMEHOBaHUE

[IpucraBka MHuoxuTenpb IIpucrtaBka MHOXUTEINb
Hauwme- O06o3Ha- Haunwme- O0o3Ha-
HOBaHHE YyeHHUeE HOBaHUE YyeHHe
['ura r 10° enu bi 101
Mera M 108 CaHTH c 102
Kuno K 103 MUJLIN M 1073
MHUKPO MK 10°
HAHO H 107°
IMKO o 1012




